

















» \\

/ PelieHHEe MPHMEPOB

6+1=

8-1=




- ¥, Y
ke 0

- PelllIeHHE MPHMEPOB

5+ 3=

[8-2/=




Y
PeLlele npun

X

o8 I

(0

f

!
1

[T\

l\{
RS7)
Wl Y%,



4.-—' e ‘ -
-) L) e }‘_,_‘ -a,_g_‘_*_ ..:

-—.—‘- — ,_'
== 7 1‘ ~
-~ — .

o A— i:-\ \ =/ - a; /7))
— '. —H-’ — | A e 1‘-_-— Yy J/
(Lot Il D\ NI T LLL 1. T —
) 1L ™1 /—-p—->4§‘— -
\ U/ L2\ 3 ‘=c.=.--::/’-— L \\ \»\_ _Z
s d‘»— ’-- i--"‘

= == e

T - V-—-—'—-—-‘_’—P“ﬁ‘. ——

Nt e

f A




























eXoa,
@OIOC ,.@
ML Mopo  CIL B LB Cre o.“‘O

Maremaruka

NIrOCBEIMIEHHE
TR )

4) ©

K socbmu npubasute 1 nonyumrca [
U3 pesatw BbivecTs 1 nonyuurcs

5 (VL ;“.
| k(A‘ 4 .l="‘

8—-1=17 9-1=8
108 809

CpaeHu OTpesku no anuHe.

| Buibepu ans Kkaxporo PUCYHKA NOAXOAAWLYIO
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CpaBHU OTpe3kud no aauHe.
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Kak Ha3blBaeTCA KadKablih MHOrOYrosibHUK?
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HazoBM uucna no nOpPSAAQKY,

MaJ/1IEHbKOTlO.
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Kak Ha3bisaeTca KaKablii MHOTOYroNbHHK?

Hasoeu uucna no nNOPAAKY, HauMHas € camoro
ManeHbKoro.

Ckonbko pbib noiman pbibax?




